ВАРИАНТ 2.
1. Какой этап решения задачи следует за этапом построения математической модели:


А. Отладка; 
 
В. Алгоритм;

С. Составление программы.

2. Постановка задачи : «Дан радиус окружности. Вычислить длину окружности и площадь круга». Какие величины являются результатом решения данной задачи?



А. Длина окружности;

В. Площадь круга;
С. Радиус круга.

3. Какое из понятий не является свойством алгоритма:


А. Результативность
В. Цикличность

С. Понятность

D. Дискретность
Е. Массовость

4. Человек или какое-то устройство, исполняющее алгоритм называется …


А. автоматом

В. управляющим человеком или устройством.

С. исполнителем алгоритма.

5. Структура алгоритма, все команды которого вы​полняются по очереди только один раз, называется
А. циклической     
 В. линейной

С. ветвящейся      
  D. основной 

Е. вспомогательной

6. Вместо многоточия вставить подходящий ответ для следующего утверждения: от любого исполнителя не требуется …

A.
умение точно выполнять команды
B.
соблюдать последовательность действий алго​ритма
C.
понимать смысл алгоритма
D.
формально выполнять команды алгоритма
E.
выполнять вспомогательные алгоритмы

7. Определите тип переменной для величины – название фильма:


А. целое число
В. символьная
С. вещественное число
D. римская цифра.

8. Выбрать допустимое значение для величины КОЛИЧЕСТВО СТРАНИЦ В КНИГЕ:


А. «двести»
В. 137.5

С. -18

D. 243

9. В результате выполнения последовательности команд присваивания: 

С:=2; С:=С*С-3; С:=С*С – переменная С принимает значение


А. 2

В. 3

С. 1

D. 0
10. Соответствующий блок-схеме фрагмент программы составляется из предложений таблицы в следующем порядке: [image: image1.png]




1. else x:=y-2;


2. else y:=x-1;


3. if x>y;


4. then x:=y-2


5. then y:=x-1;


6. x:=y-2;

A. 3, 5, 1

B. 6, 3, 5

C. 2, 3, 5

D. 6, 3, 4

11. Фрагмент программы вычисления членов ряда: Х, Х2, Х3, .., - до тех пор, пока очередной член ряда не превысит M, записан под номером: 
А. Read (x, m);

B. Read (x, m); y:=x;

C. Read (x, m); y:=x;

     While y<=m do

     While y>m do

    While y<=m do


     Begin y:=y*x;                      Begin y:=y*x;                      Begin Write(y);
               Write(y); 
                Write(y); 

     
     y:=y*x
    End;


                End;      

               End;
12. Чему равно конечное значение параметра цикла: For i:=1 to 100 do
13. Чему будут равны значения переменных S и I после выполнения алгоритма?

S:=0; I:=-3; while I<2 do  

Begin if I<0 then А:=I*I else А:=I-1; 

S:=S+А; I:=I+1 end.

А. S=1,I=1;

 С. S=14, I=2;

 Е. S=13,I=1.

В. S=13, I=2; 

 D. S=2, I=2;

14. Чему будут равны значения переменных J и S после выполнения фрагмента программы на Паскале? 

j:=-2; s:=0; while j<2 dо

Ьеgin

j:=j+1; if j=0 then а:=1 else а:=1/j; s:=s+а
еnd;

А)j=1, s=1;
   В) j=2,s=1;

С) j=2, s=0,5;
 
D) j=2, s=1,5;

Е) j=1, s=0,5.

15. Определить, какая задача решается с помощью приведенной ниже последовательности операторов. 
m:= а[1]; i:=2; while i<=n dо
If а[i] >m then а[i]:=m  еlsе m:=а[i];

А. ищется минимальный элемент массива а (значение m);

В. ищется максимальный элемент массива а (значениеm);

С. меняются местами минимальный и максимальный элементы массива а;

D. каждому элементу массива а присваивается значение, равное минимальному значению из значений всех элементов исходного массива, предшествующих данному элементу, и значения самого этого элемента;

Е. выполняется сортировка элементов массива а в порядке возрастания.

16. Какое из следующих выражений Паскаль-программы соответствует утверждению: «оба числа х и у принадлежат отрезку числовой оси [О;1]»?

А. ((x=0) аnd (х<=1)) аnd not ((у>=0) аnd (у<=1));

В. ((х>=0) аnd (х<=1)) аnd ((у>=0) аnd (у<=1));

С. ((х>0) аnd (х<=1)) or <(у>=0) аnd (у<=1));

D. (0<=х<=1) оr (0<=у<=1);

Е. ((х>0) оr (х<=1)) аnd ((у>=0) оr (у<=1)) –

17. Какая из математических формул соответствует данному выражению на Паскале: а+b/с+с*d/а/b?
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18. После выполнения фрагмента программы переменная M принимает значение:

S:=’AAB3CD4DA’;

M:=’’;


For i:=1 to Length(S) do


Begin C:=Copy(S,i,1);



If (C>’0’) and (C<’9’) then M:=M+C;


End;


Writeln(M);

